
 
Životopis  
 
Šime Marcelić rođen je 1986. godine u Zadru. Diplomirani je inženjer agronomije, smjer: hortikultura, 
usmjerenje: voćarstvo. Na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2022. godine stekao je zvanje 
doktora znanosti, znanstvenog područja biotehničkih znanosti, znanstvenog polja poljoprivrede. Zaposlen je 
kao asistent na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru od 2015. godine, a kao 
poslijedoktorand od 2022. godine. U znanstveno zvanje znanstvenog       suradnika i nastavno zvanje docent u 
području biotehničkih znanosti, polje poljoprivreda izabran je 2023. 

 

Sudjeluje u izvedbi nastave (predavanja, seminari i vježbe) na osam kolegija na prijeddiplomskom studiju 
Primijenjene ekologije u poljoprivredi: Maslinarstvo i uljarstvo, Specijalno voćarstvo, Opće voćarstvo, Osnove 
voćarstva, Povrćarstvo, Osnove fiziologije bilja s ishranom bilja, Tehnike oplemenjivanja bilja, Stručna praksa i 
Terenska nastava I i II. Na diplomskom studiju Mediteranske poljoprivrede sudjeluje u izvedbi vježbi na dvama 
kolegijima: Praktične i laboratorijske vježbe – Voćarstvo i Suptropsko voćarstvo. U svojstvu komentora 
sudjelovao je u izradi jednoga završnog rada. 

 

U znanstvenom radu sudjeluje u istraživanjima u polju poljoprivreda, grana voćarstvo uz naglasak na 
agrotehničke zahvate u maslinarstvu te proizvodnju maslinova ulja. Kao suradnik sudjeluje na dvama 
projektima. Tijekom prvoga projekta, u sklopu kojeg je provedeno istraživanje za izradu doktorskog rada: 
Bilinogojstvom do sekundarnih biljnih metabolita: primjena mineralnih hraniva i elicitora za povećanje 
koncentracije fenola u listu masline (HRZZ: UIP-2017-05-8464 PhytoFarmOL), proširio je znanja o ishrani 
masline, s naglaskom na folijarnu primjenu, provođenje uzorkovanja i laboratorijskih analiza minerala u listu 
masline. Drugi je projekt IRI „SAN – Smart Agriculture Network“, u sklopu kojeg je proširio znanje o zaštiti i 
navodnjavanju maslina. 

 

Upisan je u znanstveni registar u Ministarstvu znanosti i obrazovanja pod matičnim brojem znanstvenika 
349050, a popis objavljenih radova nalazi se u Hrvatskoj znanstvenoj bibliografiji CROSBI. Koautor je 22 radova 
u časopisima, od kojih je deset kategorije a1, devet radova kategorije a2 i pet radova u zbornicima skupova 
kategorije a3 te ima 19 sudjelovanja na znanstvenim skupovima. Koautor je četiriju stručnih radova te više 
aktivnosti (predavanja i radionica) u sklopu popularizacije znanosti. Koautor je i jedne autorske knjige i jednog 
poglavlja u knjizi. 

 

Aktivan je član triju maslinarskih udruga: prva je Udruga senzornih analitičara maslinova ulja „Olea“ Zadar od 
2010. godine, druga Udruga maslinara „Paičuša“ i treća Udruga maslinara Zadarske županije. Idejni je začetnik 
i organizator manifestacije „Maslinarski četvrtak“ koja se održava od 2022. godine. 

 
 
 

Poveznica na CRORIS: https://www.croris.hr/crosbi/searchByContext/2/32488 
 

Poveznica na Google Scholar: https://scholar.google.hr/citations?user=GfB_LZ0AAAAJ&hl=hr 

 


